
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen - Flughafentransfer im Südlichen

Afrika

- Bahnfahrt und Übernachtung in der gewählten

Abteilart

- täglich Frühstück und Abendmenü während der

Bahnreise im Rovos Rail

- alle Ausflüge

- 1x Hotelübernachtung in Pretoria

- 2x Hotelübernachtung in Victoria Falls

Nicht eingeschlossen- Flug nach Afrika und zurück,

diesen organisieren wir Ihnen gerne nach Ihren

Wünschen

- Trinkgelder

- Visakosten insgesamt ca. 220 EUR

Bitte beachten Sie, dass der Rovos Rail das öffentliche

Schienennetz der nationalen Eisenbahnen von

Simbabwe, Südafrika, Namibia, Mosambik, Eswatini,

Sambia und Tansania benutzt. Hierdurch besteht die

Möglichkeit, dass sich das tägliche Reiseprogramm

ändert und sich dadurch Verspätungen und

Bahnnetzroutenveränderungen ergeben können.

Shongololo Express übernimmt keine Verantwortung

für notwendige Änderungen des Reiseprogrammes.

Shongololo Express verspricht alles Erdenkliche zu

unternehmen, um eine Durchführung des

ausgeschriebenen Programmes einzuhalten. Für die

Einreise ins südliche Afrika benötigen Sie:

· einen biometrischen Reisepass, der noch 6 Monate

über das Rückreisedatum hinaus gültig ist mit mind.

6 freien Seiten.

· Für die Reise ist eine Malaria Prophylaxe

empfehlenswert sowie eine Gelbfieberimpfung

vorgeschrieben.

· Zusätzlich ein Visum, siehe oben.

Die Reisen sind nur bedingt für

mobilitätseingeschränkte Personen geeignet. Bitte

fragen Sie bei uns vor der Buchung unbedingt nach.

Termine & Preise:

20.08.2024 - 03.09.2024 - Abteilart

Abteilart, Deluxe Suite Doppelbelegung 9960 €

Abteilart, Deluxe Suite Einzelbelegung 14500 €

Abteilart, Pullman Suite

Doppelbelegung

7490 €

Abteilart, Pullman Suite Einzelbelegung 9990 €

 

17.09.2024 - 01.10.2024 - Abteilart

Abteilart, Deluxe Suite Doppelbelegung 9960 €

Abteilart, Deluxe Suite Einzelbelegung 14500 €

Abteilart, Pullman Suite

Doppelbelegung

7490 €

Abteilart, Pullman Suite Einzelbelegung 9990 €

 

12.11.2024 - 26.11.2024 - Abteilart

Abteilart, Deluxe Suite Doppelbelegung 9960 €

Abteilart, Deluxe Suite Einzelbelegung 14500 €

Abteilart, Pullman Suite

Doppelbelegung

7490 €

Abteilart, Pullman Suite Einzelbelegung 9990 €

 

19.08.2025 - 02.09.2025 - Abteilart

Abteilart, Deluxe Suite Doppelbelegung 10800 €

Abteilart, Deluxe Suite Einzelbelegung 15400 €

Abteilart, Pullman Suite

Doppelbelegung

8090 €

Abteilart, Pullman Suite Einzelbelegung 11230 €

Rovos Rail Southern Cross Victoria Falls - Pretoria - 15

Tage

Genuß & Nostalgie in der Traumregion Südliches

Afrika

 Es gibt Züge und Luxuszüge und es gibt Rovos Rail.

Es ist die Art zu Reisen, wie man sie sich erträumt:

Einsteigen, Zurücklehnen und Genießen.

Ein Zug und ein Serviceteam, das Sie von der

Begrüßung bis zur Verabschiedung verwöhnen wird.

Und dies in einer der atemberaubendsten Landschaften

der Welt, dem südlichen Afrika. Erleben Sie das

Regenbogenland von seiner schönsten Seite: Kapstadt,

die quirlige Metropole am Kap, das größte Loch der

Welt, die Diamantminen bei Kimberly, den

faszinierenden Krüger Nationalpark und die

beeindruckenden Wassermassen der Victoria Fälle.

Gönnen Sie sich eine komfortable Reise in einem der

schönsten Luxuszüge der Welt, durch eine der

herrlichsten Regionen der Welt.

Wir haben außer den Kurzreisen auch größere Reisen

zusammengestellt, von den Victoria Fällen nach

Kapstadt, durch Namibia und die großen Trans-Afrika

Bahnreisen einmal von Kapstadt bis Dar Es Salaam in

Tansania und quer durch Zentralafrika von Dar Es

Salaam nach Angola. 

Der Zug Rovos Rail:

Vor über 30 Jahren erfüllte sich der Unternehmer

Rohan Vos einen Traum. Er gründete eine eigene

Bahngesellschaft mit Luxuszügen. Innerhalb dieser Zeit

ist Rovos Rail das Symbol für elegantes Reisen im

stilvollen Ambiente geworden. Die Züge stammen aus

den 20er und 30er Jahren des vergangenen

Jahrhunderts. Während des Tages machen Sie es sich

im Lounge Car bequem. Abends werden Sie im

Speisewagen mit Spezialitäten des Landes verwöhnt.

Lehnen Sie sich mit einem Glas Rotwein im

holzgetäfelten Aussichtswagen zurück, lassen Sie Ihren

Blick über die Savanne schweifen und genießen einfach

das Leben.

Einmal im Leben sollten Sie diese einzigartige Reise

machen. Steigen Sie ein!

https://www.youtube.com/watch?v=KeapCdulaTk

Ihr Abteil lässt keine Wünsche offen:

Pullman Gold Suite : ca. 7 qm groß, mit einem

Doppelbett oder zwei Einzelbetten ausgestattet.

Eigenes Badezimmer mit Dusche/WC.

Deluxe Suite : 11 qm groß, ein Doppelbett und eine

Sitzgruppe, Klimaanlage, eigenes Badezimmer mit

Toilette.

Rovos Rail Victoria Falls - Pretoria

Diese Erlebnisreise führt durch fünf Länder. Der Zug

fährt gemächlich von den grandiosen Victoria Fällen

nach Johannesburg und macht viele Stopps in

Mozambique, Eswatini, Sambia, Simbabwe und

Südafrika. Während der Rovos Rail sich seinen Weg

bahnt, gewinnen Sie seltene Eindrücke in diesen

kulturellen und landschaftlichen Cocktail, den das

Südliche Afrika so lebendig und spannend macht.

Reiseverlauf:

Tag 1 Victoria Falls

Ankunft in Victoria Falls. Transfer zum Hotel in Victoria

Falls und Zeit zum Ankommen. 2 x ÜN im Hotel in

Victoria Falls.

Tag 2 Victoria Fälle

Zeit zur freien Verfügung in Victoria Falls.

Tag 3 Beginn der Bahnreise im Rovos Rail

Am Vormittag unternehmen Sie eine Rundfahrt durch

Victoria Falls mit einem Mittagessen. Am Nachmittag

beginnt ihre Reise im Rovos Rail

Tag 4 Hwange Nationalpark

Heute steht eine ganztägige Fahrt durch den Hwange

National Park an. Hwange Nationalpark ist Simbabwes

bekanntester Park und berühmt für seine Löwen. Im

Nordwesten des Landes gelegen ist Hwange

Nationalpark der größte Wildpark des Landes und

beherbergt eine große Anzahl von Tier- und

Vogelarten. Mit seinen 1.462.000 Hektar ist er fast so

groß wie Belgien

Tag 5 Matobo Nationalpark



Matobo bedeutet "die Kahlköpfigen" und beschreibt

damit die dramatischen Hügel und Granitfelsen dieses

beeindruckenden Gebietes. Höhepunkt des Tages

beinhalt ein Besuch der Grabstätte von Cecil John

Rhodes, nach welchem "Rhodesien“, das heutige

Simbabwe, benannt wurde. Anschließend besuchen Sie

die Buschmann’s Höhlen.

Tag 6 Antilopenpark

Den heutigen Tag verbringen Sie im Antilopen Park.

Dort gibt es die Möglichkeit an Reitsafaris

teilzunehmen, Kanu zu fahren, zur Vogelbeobachtung

und weitere Optionen.

Tag 7 Great Zimbabwe

Unsere Fahrt führt uns vorbei an einer

beeindruckenden Landschaft von Granithügeln nach

Great Zimbabwe. Am südöstlichen Rand der zentralen

Hochebene gelegen, befinden sich die Great Zimbabwe

Ruinen. Diese Ruinen sind das größte präkoloniale

Monument südlich der ägyptischen Pyramiden.

Tag 8 Aus dem Fenster schauen

Der Zug rollt langsam weiter südwärts und vor Ihrem

Fenster wechselt die Landschaft während Ihr Hotelzug

Hoedspruit entgegenrollt.

Tag 9 Kapama Game Reserve

Morgendliche Safari im Kapama Game Reservat gefolgt

vom Besuch Hoedspruit Zentrum für gefährdete Arten.

Rückkehr zum Zug zum Mittagessen. Dieser fährt

weiter nach Mpaka.

Tag 10 Königreich Eswatini

In Bussen geht es ins kleine Königreich, das kleinste

Land auf dem afrikanischen Kontinent.

Besichtigungstour. Abends Weiterfahrt im Zug

Richtung Maputo.

Tag 11 Maputo in Mozambique

Maputo, die Hauptstadt Mozambique, bewegt sich in

einem Rhythmus wie sonst keine andere in Afrika. Hier

erlebt man echte afrikanische Gastfreundschaft. Alte

Katholische Kirchen stehen direkt neben Moscheen,

Festungen und viktorianischen Villen, und anderen

Gebäuden aus vergangenen Zeiten. Es ist eine Stadt

voller Kontraste.

Tag 12 Krüger National Park

Tagesausflug in den weltbekannten Nationalpark,

indem 147 Säugetier- und 507 Vogelarten zu Hause

sind.

Tag 13 Panoramaroute zu Pilgram´s Rest

Ganztägige Tour zu den historischen Stätten von

Pilgrim’s Rest und Bourke’s Luck Potholes. Diese

merkwürdigen tiefen, zylindrischen Formationen

wurden durch Wassererosion und Flutwasser geformt.

Sie blicken über die endlosen Weiten des Lowvelds, von

wo aus die Düfte der Ebene zur frischen Brise des

Highvelds aufsteigen. Rückkehr zum Zug. Abfahrt nach

eMalahleni.

Tag 14 Pretoria und Soweto

Der Zug fährt auf der östlichen Strecke in Richtung

Middelburg.

Ende der Bahnreise am Abend am Rovos Rail Bahnhof

in Pretoria.

1 x ÜN im Hotel in Pretoria.

Tag 15 Ende der Reise

Flughafentransfer oder individuelle Weiterreise.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

